

# 句容日报

JURONG DAILY

2018年3月19日 星期一 农历戊戌年二月初三

主流·贴近·精准

句容市新闻报中心 编印 总第3216期

学习贯彻党的十九大精神

## 坚定不移全面从严治党，为实现党的历史使命不懈奋斗

### 许文在建设文明城市工作会议上强调

## 真正打造人民群众有更多获得感、更高满意度的文明之城

16日，我市召开建设文明城市工作推进会。市委书记许文在会上强调，要坚持以人民为中心的指导思想，把文明城市建设要求与群众需求更好地结合起来，把考核得分与群众满意度更好地结合起来，把动员群众参与和接受群众监督更好地结合起来，通过文明城市建设让群众有更多获得感、更高满意度。潘群等市四套班子全体领导出席会议。

许文指出，建设人民满意的文明城市，是市第十二次党代会确定的重大决策部署，也是市委、市政府对全市人民作出的庄严承诺。各级各部门要始终坚持目标初心不能有丝毫更改，整改决心不能有丝毫懈怠，求胜信心不能有丝毫动摇，从推动句容转型发展、跨越发展、提升人民群众获得感、幸福感大局出发，扎扎实实抓好整改，常态长效抓好各项工作，将文明城市建设推向深入。

许文强调，当前要坚持“分段实施、突出重点、统筹推进”的原则，彻底改变“应付式”“突击战”的习惯性思维，立行立改解决突出问题。对中央文明办的反馈意见，要逐条标准对照，逐一点位查摆、逐项抓好整改；对所有薄弱环节，

要地毯式摸排、清单式管理，一条一条地对、一点一点地查、一件一件地改，确保不留盲点、不留空白；对所有存在问题，要落实责任到人，做到细化、量化、具体化，确保全面整改到位。

建设文明城市是一个动态的过程、长期的过程。许文强调，要边查边改抓好常态长效。把当前的阶段性工作与长远目标结合起来，把集中整治与长效管理结合起来，既要立足当前，能够整改到位的一步整改到位，需要逐步解决的及早实施、打造亮点；也要着眼长远，把相关好的制度和做法固化下来，把各项工作管在经常、做在日常，持续用力、久久为功，避免问题反弹、成效衰减，推动文明城市建设工作步入常态化、制度化轨道，真正打造人民群众长久满意、持续满意的文明之城。

群众是城市的主人，是文明城市建设的主力军。许文要求，坚持以人民为中心的指导思想，开展新一轮的大走访活动，华阳、崇明、黄梅等街道要做到以户为单位，做到“入户随访、文明宣传、听取民意”三个全覆盖，把建设要求与群众需求更好地结合起来，把考核得分

与群众满意率更好地结合起来，把动员群众参与和接受群众监督更好地结合起来，把群众对幸福家园的憧憬、对美好生活的向往，转化为现阶段整改和下一步建设的强大动力，集中力量解决一批群众身边的最直接、最现实的问题，真正通过文明城市建设让群众有更多获得感、更高满意度，真正使文明城市建设成为民心工程、德政工程。

最后，许文指出，文明城市建设没有局外人、旁观者，必须以优良的作风和纪律强化组织保障，严密组织体系、凝聚各方合力、持续浓厚氛围、严肃督查问责，使全市上下拧成一股绳、劲往一处使，把共同生活的家园建设的更加美好。

会上，市长潘群从认清形势、直面问题，坚定不移找短板、补弱项；坚定信心、咬定目标，破釜沉舟抓整改、求突破；履职尽责、勇挑重担，责无旁贷强责任、抓落实等方面部署了文明城市建设工作。

市委副书记高庆华主持会议并贯彻会议精神提出要求。

市各有关单位和部门签订了工作责任状；市公安局、城管局等7家单位作表态发言。

顾辉

## 江苏句容第四届白兔草莓文化节开幕

17日，由市人民政府、省草莓协会主办，白兔镇人民政府、市农委、市文化旅游局共同承办的江苏句容第四届白兔草莓文化节在白兔镇草莓广场拉开序幕。市领导潘群、高庆华、查兆娣、侯华锋、亢效玉出席开幕式。

开幕式上，通过《莓好时光》《莓好印象》《莓好青春，永远闪光》《莓好时代，新生力量》《莓好技艺，成就梦想》等歌舞表演，为现场观众再现了中国草莓之乡——白兔草莓的发展史。

现场还聘请了省草莓协会会长赵密珍、省农委推广总站研究员陆爱华、镇江农科院生态研究室主任吉沐祥和镇江农科院果树研究室主任糜林等专家作为草莓品质、技术、产业发展等方面的顾问，为草莓行业构建起“专家智库”。市委副书记高庆华为专家们颁发聘书。

市委常委、宣传部长查兆娣与白兔镇党委书记陈斌通过触摸屏，发布了白兔草莓节吉祥物“莓莓”“好好”，这两只可爱的草莓兔也是首次与大家见面。今后他们将成为白兔农业、旅游的形象代言人，与莓农们携手开启白兔发展的“莓”好时代。

开幕式后，市领导一行参观了草莓公园的草莓文创体验区、草莓咖啡休闲区、草莓创意甜品区和草莓主题购物区。

宣倩倩 王欣

## 艳郁后白·醉美岩藤郁金香节开幕

18日，由市政府、市文旅局和后白镇联合举办的2018“艳郁后白·醉美岩藤”郁金香节在后白岩藤农场开幕。副市长侯华锋出席开幕式。

此次花展时间为3月18日至5月27日，其间将强势推出3D互动艺术展、2018年龙霄最美乡村足球赛、绿色出行自驾游、国家非物质文化遗产巡演、后白“三百”展销会等12个主题活动。该镇将围绕“艳郁后白”品牌，借助鲜花小镇的生态优势，丰富游客花游体验；同时，围绕“百工、百味、百品”三条主线，通过“旅游+”来促进相关产业发展，拉动需求，迎来旅游发展新一轮契机。

巫彤 熊金霞

## 政协委员献计乡村振兴

日前，围绕乡村振兴，市政协城区第五联络小组成员调研了我市农业供给侧结构性改革及生态农业发展情况，重点考察了华甸农产品合作社在南京各社区门店发展情况。市政协副主席吴小香出席活动。

目前，我市大力发展现代农业，通过“旅游+农业”“生态+农业”“实体+线上”等模式，推进农业与旅游、文化、康养等产业深度融合。政协委员毛洪文作为句容远近闻名的“蔬菜大王”，其成立的华甸农产品合作社，狠抓农副产品的生产加工、运输流通直至上柜销售各个环节，将线上销售和线下体验充分结合，在南京各社区开设直营店10余家，并多次组织南京城区的消费者参观生产基地、参与鲜果采摘，将农业与旅游深度融合，实现生态农业与旅游资源禀赋叠加、产业互利共生。

考察中，政协委员们认为，该种农业发展模式思路非常开阔，对最终实现农业增效、农民增收、农村增绿有很强的借鉴意义。委员们就农产品的品质、品牌等方面提出建议，认为必须进一步丰富农业发展模式，注重农产品质量及诚信，打造知名农业品牌；同时，通过对大数据的利用，细分消费群体，针对他们注入不一样的农业“文化”元素，将农业做得更精更远。

张金豹



位于郭庄镇的协鑫智慧绿色云仓是以互联网+为核心，集电子商务+仓储+绿色能源+物流+金融服务于一体的现代绿色低碳物流产业园。近日，该项目工地上，挖掘机来回穿梭，一片繁忙景象，预计今年8月底投入使用。

张俊 陈雪雯 摄影报道

## 开发区企业新增环保设施助力环境整治

日前，开发区针对西部城区大气异味进行为期3个月的专项整治。活动开始后，园区企业积极整改，新增环保设施设备，成效显著。

笔者在天宁香料(江苏)有限公司看到工人们正在安装“光氧催化”废气处理设施。目前，企业已经有两套这样的新设施投入使用。据了解，为进一步减少生产过程中产生的异味，企业一方面除了增加废气处理设备外，还对原有的低温等离子废气处理设施进行

了全面检修，并且对厂区所有的跑冒滴漏进行了排查、对窗户进行了全封闭。该公司生产管理部陈厂长表示，“我们公司配备了专职的废气设施环保管理人员，对我们的设备实时监控，保证我们的设备正常运行。我们所有的环保设施上完了以后，设备保证有效运行，这样会保证我们周边和厂区没有明显的异味。”

在江苏中容电气有限公司，企业的废气处理设备——蓄热式氧化剂焚

烧炉也已经全天候开启。据了解，此设备主要是起到一个高温焚烧挥发性有机气体(VOC)的作用，满足达标排放的要求。企业负责人冯总还告诉记者，“就这台设备来说，我们电磁线同行里面，是第一家上焚烧炉的。目前这台设备的运行状况完好。下一步，我们结合现行的排放要求标准和开发区城西大气专项整治，再次优化设备，进一步提高排放标准，打好这场蓝天保卫战。”

曹雪 刘海燕